



# Magic World Sharm



## Descriere Magic World Sharm 5\*

Fabulos 8.7 Hotelul se afla în Sharm El Sheikh, la mai puțin de 1 km de plaja Nubian și pune la dispoziție un restaurant, piscina în aer liber, centru de fitness și parcare privată gratuită. De asemenea, există un bar, un lounge comun și o grădina. Proprietatea are recepție cu program nonstop și saună, iar oaspeții se pot bucura de divertisment de seară.

**Hotel Website:** <https://magicworldsharm.com-sharmelsheikh.com/>

### CONDITII ASIGURARE!

Asigurarea Cocktail Travel Protection fără franșiză – pentru cazurile de storno, valoarea maximă despăgubită este de 25.000 Ron / rezervare

EXCEPȚIE!: pentru anulare înainte de plecare din motive de îmbolnăvire sau carantină cauzată de o **epidemie sau pandemie** (ex: Covid19) - **se aplică franșiză 30%**

Riscurile acoperite și sumele maxim despăgubite le regăsiți în Insurance Product Information Document care poate fi descărcat [AICI](#)

### Conditii de plata si penalizare

Condițiile de plată și penalizare valabile pentru acest hotel le regăsiți pe link-ul:

<https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/conditii-plata-penalizare/>

### Informatii standard

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile standard valabile pentru acest pachet turistic. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-standard/>

### Informatii precontractuale

Conform OG2/ 2018, la momentul ofertării unui pachet de servicii de călătorie, atât agenția de turism organizatoare cât și agenția de turism intermediară, trebuie să furnizeze călătorului informațiile precontractuale valabile pentru acest pachet turistic / destinație. Acestea se descarcă de pe link-ul: <https://informatiicalatorie.cocktailholidays.ro/informatii-precontractuale/>

Informațiile de mai sus sunt valabile și vor fi folosite doar în cazul în care Cocktail Holidays este agenția organizatoare, iar agenția de unde se ofertează / achiziționează pachetul acționează ca intermediar.

Cocktail Holidays nu își asumă răspunderea în cazul în care informațiile de mai sus nu sunt înmănată turistilor, la momentul ofertării pachetelor.

Oferta generată din sistemul agenției Cocktail Holidays, împreună cu informațiile standard & precontractuale sunt parte integrantă a contractului privind pachetul de servicii de călătorie achiziționat și nu pot fi modificate decât prin acordul explicit al părților contractante.